

ERRATA I

PROCESSO LICITATÓRIO N°.: 232/2017

PREGÃO PRESENCIAL N°.: 131/2017

REGISTRO DE PREÇOS N°: 071/2017

Objeto: Registro de preços para eventual e futura contratação de pessoa jurídica para fornecimento de oxigênio medicinal e ar comprimido para utilização em pacientes atendidos no Pronto Atendimento Municipal, unidades básicas de saúde e pacientes em oxigenoterapia domiciliar.

Fica alterado o item 9.1.16 do edital:

Onde se lê:

9.1.16 - Comprovar possuir autorização de funcionamento (AFE) expedida pela Agencia Nacional de Vigilância Sanitária- ANVISA, de acordo com o disposto na RDC 69/2008 (Dispõe sobre as Boas Práticas de Fabricação de Gases Medicinais) e suas atualizações.

Passa a se lê:

9.1.16 - Comprovar possuir autorização de funcionamento da empresa fabricante (AFE) expedida pela Agencia Nacional de Vigilância Sanitária- ANVISA, de acordo com o disposto na RDC 69/2008 (Dispõe sobre as Boas Práticas de Fabricação de Gases Medicinais) e suas atualizações.

Incluir na Proposta Comercial:

Deverá vir anexado junto à proposta o Certificado de Boas Práticas de Fabricação e Controle de Gases medicinais, emitido pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária do Ministério da Saúde em nome do Fabricante referente aos itens cotados, de acordo com o disposto na RDC 69/2008 (Dispõe sobre as Boas Práticas de Fabricação de Gases Medicinais) e suas atualizações. Não serão aceitos relatórios de inspeção ou protocolos de renovação caso a referida documentação esteja vencida.

Em virtude de tal alteração no edital a data de abertura do certame será designada para 23/11/2017 às 13:00 horas, as demais condições permanecem inalteradas.

Itabirito, 09 de Novembro de 2017.

Rodrigo Martins Soares
Auxiliar Administrativo II
Matrícula 42347

Kelly Cristina Gonçalves
Departamento de Licitações e Contratos
Prefeitura Municipal de Itabirito